44 Basel BS: Verkehrsunfall im Wiesenkreisel

Am Samstag, 21.05.2016, ca. 1850 Uhr ereignete sich im Wiesenkreisel ein Verkehrsunfall
zwischen zwei Fahrzeugen. Es entstand dabei ein Sachschaden von mehreren Tausend
Franken. Verletzt wurde niemand. Beide Lenker sind sich einig, dass sie die
Autobahnausfahrt Riehenring genommen hatten und von dort in den Kreisverkehr
eingefahren sind. Danach wiedersprechen sich ihre Aussagen wie es zum Unfall gegkommen
ist.

Personen, welche Angaben zum Unfallhergang machen kénnen, werden gebeten sich bei der

Verkehrspolizei,
Tel. 061 699 12 12 oder uber KapoVrk.VLZ@jsd.bs.ch zu melden.
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Problemstelle mit Sicht auf Sender frontal -

hier misste der rechts Fahrende Automobilist eigentlich abbiegen...



Objekt-Information
Strassenverkehrsunfalle mit Personenschaden (Bundesamt fir

Unfalltyp Einbisgeunfall

Unfalltag Freitag / 15h-18h / April 2018
Unfsllschwerekategorie Unfall mit Leichtverletzten
Strassenart Nebenstrasse

Kanton BS

BFS-Gemeinde-Nr. 2701

Aber ein deutliches Ubergewicht an Unféllen im betreffenden Sektro
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Objekt-Information

Mobilfunknetze GSM - Antennenstandor

Sendeleistung (ERP) Mittel

3G Mobilfunknetze (UMTS) - Antennenst
Kommunikation)

Sendeleistung (ERP) Mittel
4G Mobilfunknetze (LTE) - Antennenstan

Sendeleistung (ERP) Mittel
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Der Sender im Siden des Wiesekreisels ist in der unteren Ebene auf der
Hohe des seitlichen Kollisions-Problems nicht wirksam.

Bildaufnahmedatum: 10/2014
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Sendeleistung (ERP) Mittel
9 2'511'986.000, 1'269'451.000

Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERF) Mittel

9 2'611'986.000, 1"269'451.000
| Antennenstandorte 4G (LTE)

Sendeleistung (ERP) Gross

9 2811'988.000, 1'289'451.000
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